
ПРОТОКОЛ № 4 

заседания Совета обучающихся 

от 10 декабря 2025 г. 

 

Присутствовали: 17 человек (члены Совета обучающихся) 

Приглашены: Яблочкина Е.Н., заместитель директора по воспитательной 

работе; Кузнецова С.В., методист, куратор «Движения Первых»;               

Густомясов В.Н., педагог-организатор. 

Отсутствовали: ___ чел.  

                                                  ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. Подготовка к празднованию Нового года: участие в общешкольных и 

районных мероприятиях «Спасибо за жизнь!» 22.12.2025, участие в челлендже 

«Вместе против террора» 23.12.2025, участие во Всероссийской акции 

«Российский детский Дед Мороз» и др. 

2. Обсуждение совместных проектов с первичным отделением «Движения 

Первых» на III четверть, участие в конкурсе Первичных отделений. 

3. Разное: анализ мероприятий, посвящённых Дню Матери. 

 

1. СЛУШАЛИ: 

По первому вопросу Яблочкину Е.Н., заместителя директора по ВР, которая 

озвучила план основных новогодних мероприятий и предложила Совету 

взять на себя ключевую роль в их организации и координации. 

ВЫСТУПИЛИ: 

Члены Совета обсудили и детализировали каждую инициативу: 

Конкурс поделок «Ёлка Победы» (в рамках всероссийского проекта): 

Срок сдачи работ: до 12 декабря. 

Ответственные за приём и организацию выставки: Кузнецова С.В., 1-4 кл 

Критерии: связь с темой Победы, использование символики, творческий 

подход. 

Районная акция «Спасибо за жизнь»: 

Формат: создание коротких видеороликов (до 120 секунд) с благодарностью 

родителям. 

Срок подачи роликов: до 22 декабря. 

Школьный конкурс «Лучшая креативная ёлочка»: 

Критерии: креативность, командная работа, эстетика, использование 

вторичных материалов. 

Ответственные за организацию: Панченко К., совет обучающихся. 

Новогодний карнавал (ответственные утверждены ранее, дискотека для 9-11 

кл). 

Всероссийская  акция «Российский детский Дед Мороз», ответственный за 

роль -В.Поперечный и учащиеся 4 «Б» и 4 «В» классов. 

РЕШИЛИ: 

1. Утвердить предложенный план подготовки к Новому году. 

2. Назначить ответственных по каждому направлению, как указано выше. 



3. Разместить подробные положения о конкурсах на школьном сайте и 

информационных стендах до 12 декабря. 

4. Поручить Совету обучающихся и «Движению Первых» 

организовать новогоднее радиоэфиры  для создания праздничного настроения 

в последнюю неделю учебы. 

 

2. СЛУШАЛИ: 

По второму вопросу слушали Кузнецову С.В., куратора «Движения Первых», 

с предложениями о совместных проектах на январь-март 2026 года. 

ВЫСТУПИЛИ: 

Были предложены следующие инициативы для обсуждения и совместной 

реализации: 

«Зимние забавы»: организация спортивных игр на улице для младших классов 

(январь). 

Научно-практическая неделя «Первые открытия»: конкурс проектов и 

исследований (февраль). 

Цикл мероприятий ко Дню защитника Отечества: совместный с «Движением 

Первых» концерт, конкурс патриотической песни. 

РЕШИЛИ: 

1. Принять к сведению предложенные инициативы. 

2. Создать совместную рабочую группу (3 человека от Совета и 3 человека от 

«Движения Первых») для детальной проработки и календарного 

планирования проектов на III четверть. 

3. Представить сводный план на утверждение на следующем заседании Совета в 

январе. 

 

3. РАЗНОЕ: 

СЛУШАЛИ: краткий отчет Панченко Ксении о проведенных в ноябре 

мероприятиях, посвященных Дню Матери. Были отмечены высокая 

активность в акции «Спасибо маме», «Завтрак для мамы», теплота 

атмосферы на концерте и положительные отзывы родителей. 

РЕШИЛИ: 

Признать работу по организации мероприятий ко Дню Матери «Спасибо 

маме!» удовлетворительной. 

 

Председатель Совета обучающихся: _______________ / Панченко Ксения / 

Секретарь: ____________________________________ / Оразаева Бэлла / 
 


